
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 22 del ventisette Luglio 2020 -

Il giorno ventisette del mese di luglio dell'anno 2020 alle ore 8,30 nei locali del comune, si è riunita

la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

) Approvazione regolamento TARI e IMU

) Approvazione aliquote nuova IMU

) Dete rm in a zio n e ta riffe TARI

)VVV.EE.

ln apertura di seduta si approva l'inversione dell'odg che procederà con il seguente ordine:
1) Approvazione aliquote nuova IMU
2) Determinazione tariffe TARI

3) Approvazione regolamento TARI

lllustra l'argomento l'assessore Angioi. ore 8,51 entra Efisio Sanna

Nel proseguo della discussione intervengono vari consiglieri. ln particolare
Sanna sollecita una serie ed efficace lotta alla evasione. Dopo la responsabile del servizio
Cristina Benedetti chiarisce alcuni punti si passa alla votazione.
Votano a favore sulla proposta delle aliquote della nuova IMU:

Cabras, Puddu e Faedda.

Astenuto: San na.

Successivamente si passa 2^ punto all'odg: determinazione tariffe TARI

Spone l'argomento l'assessore Angioi.
Dopo ampia discussione la commissione si accorda sulla opportunità di elaborare il PEF entro la

prima decade di ottobre. Si passa dunque alla votazione delle tariffe TARI.

Votano a favore: Cabras, Puddu e Faedda. Si astiene Sanna.

Si passa al terzo punto all'odg regolamento TARI.

Espone l'assessore Angioi.
Successivamente la presidente riprende la lettura degli articoli oggetto di modifica.
lnterviene la responsabile del servizio Cristina Benedetti per alcuni chiarimenti ed in risposta a

precise domande da parte dei consiglieri. Ore 9,58 esce l'assessore Angioi.

La discussione si incentra particolarmente sull'art.6 del regolamento.
Dopo ampia discussione in considerazione della calenda rizzazione dei lavori del consiglio
comunale la commissione si accorda sulla approvazione del regolamento presentato ad eccezione

di quanto contenuto nell'art 6 che resterà invariato rispetto all'elenco dell'anno precedente così

come riportato nella proposta di regolamento agli atti.
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Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Giuseppe Puddu, Efisio Sanna , Luca Faedda,
Assessore Angelo Angioi Sig.ra Cristina Benedetti.



La commissione assume l'impegno di rivedere il regolamento entro il mese del prossimo ottobre al

fine di recepire quanto emerso in sede di discussione.

Successivamente si passa alla votazione del regolamento TARI

Votano a favore: Cabras, Puddu e Faedda

Si astiene Sanna

ll Presidente rlo
Veronica Gahras
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